

云霄县委常委会召开会议

本报讯（郭扬 吴锡坤）3月21日上午，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会会议，县委副书记、县长沈顺来等在云县委常委参加会议。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯列席会议。

会议专题传达学习贯彻习近平总书记在全国两会期间的重要讲话精神和全国两会精神，认真传达贯彻省委常委会（扩大）会议和市委常委会会议精神，研究部署我县贯彻落实意见。

会议强调，要深刻领会，进一步强化“两个确立”的政治自觉。全县各级各部门和广大党员干部群众要坚持以党的二十大精神为指引，把学习宣传贯彻习近平总书记在全国两会期间的重要讲话精神和全国两会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，与深入贯彻落实习近平总书记对福建“四个更大”重要要求和在闽工作期间对云霄工作的重要指示精神紧密联系起来，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，更加自觉地增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断开创富美新云霄现代化建设新局面。要对标对表，进一步增强推动云霄发展的使命担当。一要加快构建现代化产业体系，聚力做优特色农业、做强主导产业、做精现代服务业，推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。二要坚定不移深化改革开放，持续优化营商环境、强化对外开放、增强市场信心，构建全方位、宽领域、多层次开放新格局。三要坚持农业农村优先发展，持续巩固脱贫攻坚成果，筑牢耕地保护红线，推进人居环境改善，强化农业面源污染防治，



云霄县委常委会会议现场

增强基层治理效能，努力走出具有云霄特色的乡村振兴之路。四要持续提升人民生活品质，着力增进民生福祉、加强生态保护、维护社会稳定，用心用情解决好群众“急难愁盼”问题，让群众在身边点滴变化中增强获得感幸福感。五要坚定不移全面从严治党，结合落实省纪委监委挂钩帮扶，将党的政治建设摆在首位，强化干部理论武装、树立鲜明用人导向、营造良好政治生态，以高质量党建引领保障高质量发展。要统筹推进，进一步抓好当前各项目标任务。要全力以赴冲刺首季“开门红”，力促短板指标提升、优势指标保持。要精准高效做好新阶段疫情防控，加强疫情监测和常态化预警能力建设，有序做好流感等传染病应对工作。要有序有力推进春耕备耕工作，强化旱情预报预警和研判调度，保障春耕生产种子、化肥、农药稳定供应。要慎终如始维护社会和谐稳定，扎实抓好森林防火、抓早抓细防汛、抓紧抓牢安全生产，保持打假反

诈禁毒高压态势，切实维护人民群众生命财产安全。

会议传达学习贯彻上级有关精神，研究部署专项工作。

会议传达学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局第三次集体学习时的重要讲话精神。会议要求，要学深悟透习近平总书记关于科技创新的重要论述，增强科技创新意识、完善科技创新机制、优化科技创新环境，以更大力度、更实举措推进科技创新，为加快建设现代化产业体系提供强有力支撑。

会议传达贯彻中国共产党第二十届中央委员会第二次全体会议精神。会议强调，要将学习领会党的二十大精神与二十届一中、二中全会精神贯通起来，与习近平总书记系列重要讲话重要指示批示结合起来，继续在全面学习上、全面把握上、全面落实上下功夫，确保全县各项工作提质量上水平。

会议传达学习贯彻习近平总书记发表的《谱写新时代中国宪法实践新篇章》

——纪念现行宪法公布施行40周年》重要署名文章精神。会议指出，要增强宪法意识、推动宪法实施、弘扬宪法精神，坚持将习近平法治思想贯穿到统筹推动县域经济高质量发展全部实践中，形成“办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法”的良好习惯。

会议传达学习贯彻习近平总书记在中俄能源商务论坛致贺信精神，在首届中国—阿拉伯国家峰会开幕式、首届中国—海湾阿拉伯国家合作委员会峰会上的主旨讲话以及在第十五届中国—拉美企业家高峰会开幕式上的书面致辞精神。会议要求，要深入贯彻落实习近平外交思想，持续提高站位抓落实、凝聚共识抓发展、健全机制抓招商，努力推进更高水平对外开放，打造市场化、法治化、国际化营商环境。

会议传达学习全市加强农村集体“三资”监管监督、助力乡村振兴工作现场会议精神。会议指出，要进一步提高思想认识、明确目标任务、压实政治责任，采取有力有效措施推动“四定一督”机制落细落实到位，确保农村集体“三资”监管监督取得新成效。

会议还研究审议了《关于在“七比一看”竞赛中实施反向约束和正向激励的若干措施（修订稿）》《云霄县滞留境外涉假涉诈高危人员逼投劝返攻坚工作考核办法》《关于加强新时代检察机关法律监督工作的若干措施》以及《2022年度县委常委班子民主生活会查摆问题及会前征求意见建议的整改落实分工方案（讨论稿）》等有关文件和其他有关事项。

云霄县医管委召开2023年第一次会议

本报讯（朱乔柽 方淑娟）3月21日，云霄县长沈顺来主持召开2023年云霄县医管委第一次会议，专题研究云霄县医院整体迁建项目医疗设备购置计划、云霄县医院整体迁建项目一期工程配套设备、设施采购计划等有关事宜。县委常委、宣传部部长吴志英，副县长方成江参加会议。

会上，沈顺来强调，医管委要发挥更大作用。县医院整体迁建是民生领域的一项大事，事关人民健康保障。医管委要做好全县医疗资源谋篇布局的工作，接续加快推进中医院搬迁、公共卫生服务与传染病防治应急建设等项目，推动全县医疗资源均衡布局、高质量发展。要进一步加快项目推进。清单式推进卫生领域重大

项目建设，坚持问题导向，形成两单一表，做到工程建设、设备采购、内部装修等各阶段工作无缝衔接，逐步有序做好县医院搬迁工作，确保年底前投用。要坚持按需采购、依法采购。县医管办要加强统筹优化，督促指导县医院做好医疗设备购置的利旧使用和效益分析，采购过程要严格遵守集中采购规章制度，采购的设备要功能适用、技术适宜、价格合理，确保依法采购、阳光采购、廉洁采购。要提升医疗机构自身造血功能。从医疗补短板等方向策划生成项目，并以项目为依托积极向上争取政策、资金支持。

县纪委监委、县审计局分管同志，县医管委会成员单位参加会议；县医院院长列席会议。



2023年云霄县医管委第一次会议现场

云霄县部署推进G228线滨海旅游风景道建设



G228线滨海旅游风景道建设推进会

本报讯（朱乔柽 方淑娟）3月21日下午，云霄县县长沈顺来主持召开G228线滨海旅游风景道建设推进会，听取相关工作汇报，研究部署下阶段工作，全力确保G228线滨海旅游风景道建设提速增效。副县长方成江、洪逸峰参加会议。

会上，沈顺来强调，要高度重视项目建设。G228线滨海旅游风景道建设是贯彻落实国家、省、市相关工作要求的重要抓手，对推动沿途乡镇融入全国滨海风景带，提升云霄形象、助力云霄发展具有重要意义，各级各部门务必统一思想，全力推动项目建设落地落实。要科学做好规划论证。在保质保量的同时，要兼顾沿线人居

环境整治、城市景观、群众利益等；要体现云霄特色，整合沿线旅游资源，积极推介云霄地标产品；要善于拓宽思路，强化用地、用海、用林等要素保障。要有序加快项目实施。细化实施方案，按照“一项目一专班”的原则，将任务项目化、项目清单化、清单具体化，实施“道路建设、风貌提升、设施配套、资源整合、宣传推介”五大行动系统工程，相关职能部门以及属地乡镇要通力协作、密切配合，全力确保项目高效推进。要全力破解好资金难题。积极策划包装项目，向上争取资金支持，统筹用好专项债、一般债和市场融资等多种渠道，尽力拓宽项目资金来源，保障项目建设。